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Teď už se musela podívat. Obr stál na místě, kde 

ulička ústila na malý dvorek, a nevypadal ani zadýcha-

ně. V černočerném stínu pod jeho deštníkem se leskl 

zubatý škleb.

„Takže…“ zachraplal a sklonil paraple na bok. 

 Šklebil se čím dál víc, pusa se mu roztahovala do stran 

a zpod pysků mu vylézaly další a další obří bílé zuby. 

Obličej se mu začal krabatit a proměňovat, nos se mu 

prodlužoval dopředu, vousy se mu rozplazily nahoru po 

lících až k očím a vlasy se jim od temene vydaly naproti. 

Chlap ještě povyrostl a rozhodil paže, které nyní po-

krývala srst a zakončovaly hrozivé drápy. O chviličku 

později jeho napnutou košili roztrhala mohutná chlu-

patá hruď.

Jeho tlapa, protože teď už to byla tlapa, se zvedla 

do vzduchu a ukázala drápem na Emily.

„Už jsi moje,“ dokončil a tentokrát už to zavrčení 

vyšlo z nefalšované medvědí tlamy.

Emily se nedokázala pohnout. To medvědí cosi se 

zazubilo, kleslo na všechny čtyři, prohnulo hřbet a za-

řvalo. Kdyby si Emily před odchodem z domu nedošla 

na záchod, došlo by přesně v tuhle chvíli k trapné ne-

hodě.

Popadla kliku a pověsila se na ni, ale marně. Zača-

la do dveří bušit pěstmi, až jí v rukou štípalo bolestí, 

a křičela o pomoc. Jenže její volání spolkla tma a nikdo 

ji zachránit nepřišel.

„Jak to, že je zamčeno?!“ zasténala. A pak jí mo-

zek osvítila spásná myšlenka. Ty lebky! Lebka na ta-

bulce byla stejná jako lebka na klíči v té kožené dokla-

dovce: tím pádem by ten klíč možná mohl pasovat do 

zámku! Emily vypískla asi tak vysoko jako píšťalka 

pro psy, smýkla batohem dopředu a zběsile šátrala 

v přední kapse.

Za jejími zády, a ne zrovna daleko, se uličkou rozdu-

nělo hluboké zavrčení: „Nejvíc mě baví, když utíkají.“

Nic na světě by ji nepřimělo se ohlédnout. Vrazila 

ruku do pytlíku a přehrabovala se v něm, staré peníze, 

dokladovka a konečně v ní: klíč! Vytáhla ho a obracela 

ho v roztřesených prstech správným koncem dopředu, 

zatímco se kolem ní k zemi snášely rozsypané barevné 

bankovky.

„Ale teď už není kam.“ Ten nejhlubší hlas na světě 

se ozval ještě o něco blíž. Emily zastrčila klíč do zámku, 

otočila jím a… nic. Klíčem otočit nešlo, nepasoval tam, 

dveře zůstaly zamčené. Tak to je konec, přátelé.


